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 طرح درسفرم 

 

 شرح درس:

در این درس متونی به زبان انگلیسی در ارتباط با پرستاری در اختیار دانشجویان قرار می گیرد تا آن ها بتوانند تمرینات  

. به علاوه شناسایی انواع پاراگراف و تنظیم پاراگراف ها به واژگانی انجام داده و کاربرد  واژه ها را در جملات مشخص نمایند

منظور درک مفهوم اصلی مطرح شده در هر پاراگراف آموزش داده می شود. ترجمه متون پرستاری به فارسی و شناسایی 

 واژگانی و معادل یابی آن ها به فارسی نیز در این درس گنجانده شده است.

 

 

 در کلاس درس:ای از مقررات آموزشی گزیده

 .دانشجو موظف است قبل از حضور استاد در کلاس حاضر باشد 

 .خاموش کردن تلفن همرا در کلاس درس الزامی است 

 باشدسوالات و آمادگی برای یادگیری میپاسخ به  ،کت فعال در بحثشامل شردرس  دانشجو در کلاس های فعالیت.  

  خواهد شدشود، درس مربوطه حذف ساعات جلسات  17/4در صورتی که غیبت دانشجو در کلاس بیش از. 

 ای دانشجویان طبق پوشش حرفه و نامه رفتارگی کارشورای عالی انقلاب فرهن 258به استناد آیین نامه مصوب جلسه

 لیست پیوست توسط اساتید تکمیل خواهد گردید.

 کارشناسی پرستاری رشته و مقطع تحصیلی: زبان تخصصی عنوان کامل درس:

 عمومی انگلیسینیاز: پیش دوم نیمسال:  1402-1403سال تحصیلی:   
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 پست الکترونیک مدرس: زیبا محمدی نام و نام خانوادگی مدرس:

ziba.mohammadi14@yahoo.com 

 زیبا محمدی مدرس مسئول درس: ----  گروه مدرسین:



 

 هدف کلی درس:

رشته پرستاری و کسب توانایی درک مفاهیم ، به منظور بهره گیری  آشنایی دانشجو با متون و منابع علمی و واژه های رایج در

 پژوهشی پرستاری و ارتقاء سطح دانش حرفه ای.-از کتب و مجلات علمی
 

 30/11/1402تاریخ:      – جلسه اول

 وسایل آموزشی روش تدریس حیطه اهداف رفتاری عنوان مبحث:

اختصارات و واژه شناسی 

  -)ساختار کلمات(پزشکی

ساختار پس از توضیحات مدرس،  دانشجو * 

 .بشناسد به درستی کلمات پزشکی را

(pre. , suf. , W.R , W.E , C.F) 

و  پیشوند دانشجو در طول تمرینات کلاسی، *

تعریف  به درستی را با ذکر چند مثال پسوند

 .کند

متون در  اهمیت استفاده از پسوند ها  دانشجو *

و در تمرینات درک کرده تخصصی پرستاری را 

 مشارکت فعال داشته باشد.

 شناختی

 

 

 شناختی

 

 

 

 

 

 عاطفی

 

 

سخنرانی، 

پرسش و 

پاسخ و بحث 

 گروهی

 -وایت برد

کامپیوتر ویدئو 

 پروژکتور

 07/12/1402 تاریخ:   – جلسه دوم

 وسایل آموزشی روش تدریس حیطه اهداف رفتاری عنوان مبحث:

اختصارات و واژه شناسی 

ختار پزشکی)ادامه سا

  -کلمات(

با نحو ه ی پس از اتمام کلاس، دانشجو  *

کاربرد آنها را  آشنا شود و  ریشه کلماتساخت 

 .ذکر نمایدبه درستی 

در بحث های کلاسی دانشجو در طول کلاس * 

فعال داشته مشارکت  C.Fمرتبط با تشخیص 

 باشد.

دانشجو با استفاده از منابع معرفی شده و در * 

را با  W.E , W.R ساخت  نحوه یطول کلاس، 

 توضیح دهد. به درستی  ذکر مثال

 شناختی

 

 

 

 

 عاطفی

 

 

 

 شناختی

 

 

سخنرانی، 

پرسش و 

پاسخ و بحث 

 گروهی

 -وایت برد

کامپیوتر ویدئو 

 پروژکتور

 12/1402 /14و  21 تاریخ:   –و چهارم جلسه سوم 

 وسایل آموزشی روش تدریس حیطه اهداف رفتاری عنوان مبحث:



ات و واژه شناسی اختصار

  -پزشکی)پیشوند (

 یپیشوندهاپس از اتمام جلسه، دانشجو * 

در را بیان نموده و معانی و کاربرد آنها مختلف 

 .نمایدبا ذکر مثال صحیح  بیان را جملات 

اهمیت کاربرد پیشوندهای مختلف را  دانشجو * 

درک کرده و در تمرینات کلاسی تشخیص و 

 ل داشته باشد.ز پیشوند مشارکت فعاآنالی

 شناختی

 

 

 

 عاطفی

 

 

سخنرانی، 

پرسش و 

پاسخ و بحث 

 گروهی

 -وایت برد

کامپیوتر ویدئو 

 پروژکتور

 20/01/1403و  28/12/1402 تاریخ:   – ششمو   پنجمجلسه 

 وسایل آموزشی روش تدریس حیطه اهداف رفتاری عنوان مبحث:

اختصارات و واژه شناسی 

خواندن  -پزشکی)پسوند(

 ترجمه آن ها متون و

در طول کلاس و با استفاده از منبع  دانشجو * 

پسوندها را بیان نموده و معانی و معرفی شده، 

 با ذکر چند مثال شرح دهد.کاربرد آنها را 

توانایی تشخیص و دانشجو در طول کلاس * 

در متن ارائه شده توسط جداسازی انواع پسوند 

 داشته باشد.به شکل صحیح  مدرس را 

ل کلاس و در حضور مدرس، ودر طشجو دان* 

را با سرعت  پرستاری متون انگلیسی مرتبط با

 .ترجمه نمایدبه طور صحیح بخواند و متوسط 

 

 شناختی

 

 

 

 

 شناختی

 

 
 

-روانی

 حرکتی

سخنرانی، 

پرسش و 

پاسخ و بحث 

 گروهی

 -وایت برد

کامپیوتر ویدئو 

 پروژکتور

 03/02/1403و  27/01/1403 تاریخ:   –هفتم و هشتم جلسه 

 وسایل آموزشی روش تدریس حیطه اهداف رفتاری عنوان مبحث:

اختصارات و واژه شناسی 

 -پزشکی)ریشه لغت(

خواندن متون و ترجمه آن 

 ها

ریشه کلمات  با در طول کلاس دانشجو -* 

و  یانگلیس و معانیمختلف لاتین آشنا شده 

به طور مثال ذکر با و کاربرد آنها را  فارسی

 .نمایدصحیح بیان 

مرتبط با در بحث های گروهی دانشجو  *

ارائه شده  تشخیص ریشه لغات در متن های

 توسط مدرس، مشارکت فعال داشته باشد.

در طول کلاس و در حضور مدرس، دانشجو * 

با سرعت را با  پرستاری متون انگلیسی مرتبط با

 .ترجمه نمایدبه طور صحیح بخواند و متوسط 

 تیشناخ

 

 

 

 

 عاطفی

 

 

 

-روانی

 حرکتی

سخنرانی، 

پرسش و 

پاسخ و بحث 

 گروهی

 -وایت برد

کامپیوتر ویدئو 

 پروژکتور



 02/1403/  10و  17 تاریخ:   –نهم و دهم جلسه

 وسایل آموزشی روش تدریس حیطه اهداف رفتاری عنوان مبحث:

اختصارات و واژه شناسی 

 -( C.F , W.Eپزشکی)

ن خواندن متون و ترجمه آ

 ها

و   C.Fتفاوت پس از اتمام کلاس،  دانشجو * 

W.E بداند. به درستی و با ذکر مثال  را 

های   C.Fبا  دانشجو در طول کلاس،  *

کاربردی در سیستم های مختلف بدن آشنا شده 

 ذکر نماید.به درستی  معانی آن ها را و 

دانشجو در طول کلاس و با استفاده از منابع  * 

 W.Eبه تشخیص و جداسازی  قادرمعرفی شده، 

های مختلف در متون تخصصی پزشکی و 

 باشد. به نحو صحیح  پرستاری

در طول کلاس و در حضور مدرس، دانشجو * 

را با با سرعت  پرستاری متون انگلیسی مرتبط با

 .ترجمه نمایدبه طور صحیح بخواند و متوسط 

 شناختی

 

 

 شناختی

 

 

 

 شناختی

 

 

 

 

-روانی

 حرکتی

سخنرانی، 

رسش و پ

پاسخ و بحث 

 گروهی

 -وایت برد

کامپیوتر ویدئو 

 پروژکتور

 02/1403 /24و   31 تاریخ:   –یازدهم و دوازدهمجلسه 

 وسایل آموزشی روش تدریس حیطه اهداف رفتاری عنوان مبحث:

اختصارات و واژه شناسی 

واژه های بزرگ پزشکی)

 -(پزشکی و آنالیز آن ها

خواندن متون و ترجمه آن 

 ها

با ساختار پس از توضیحات مدرس، دانشجو * 

  آشنا شود.به طور کامل  پزشکی بزرگ کلمات

در تمرینات کلاسی مرتبط با آنالیز  دانشجو *

 واژه های مختلف مشارکت فعال داشته باشد.

در طول کلاس و در حضور مدرس، دانشجو * 

را با با سرعت  پرستاری متون انگلیسی مرتبط با

 .ترجمه نمایدطور صحیح  بهبخواند و متوسط 

 شناختی

 

 

 عاطفی

 

 

-روانی

 حرکتی

سخنرانی، 

پرسش و 

پاسخ و بحث 

 گروهی

 -وایت برد

کامپیوتر ویدئو 

 پروژکتور

 07/03/1403و  14 تاریخ:   –سیزدهم و چهاردهمجلسه 

 وسایل آموزشی روش تدریس حیطه اهداف رفتاری عنوان مبحث:

 -مرور جلسات قبل

مه آن خواندن متون و ترج

 ها

کلمات تخصصی پس از اتمام مباحث، دانشجو * 

بداند و تعاریف آنها را  به طور کامل را پرستاری

 .بیان کندبه درستی 

در طول کلاس و با استفاده از منبع  دانشجو* 

 شناختی

 

 

 

 

 شناختی

پرسش و 

پاسخ و بحث 

 گروهی

 -وایت برد

کامپیوتر ویدئو 

 پروژکتور



تا را  پرستاریاختصارات مرتبط  معرفی شده، 

به لیست نموده و معانی آنها را درصد  90حد 

 .بیان نمایددرستی 

در طول کلاس و در حضور مدرس، دانشجو * 

را با با سرعت  پرستاری متون انگلیسی مرتبط با

 .ترجمه نمایدبه طور صحیح بخواند و متوسط 

 

 

 

-روانی

 حرکتی

 تاریخ:   –پانزدهم و شانزدهم جلسه

 وسایل آموزشی روش تدریس حیطه اهداف رفتاری ث:عنوان مبح

مرور جلسات و ارائه 

 تکالیف کلاسی گروهی

دانشجو در جلسات گروهی در ارتباط با بیان  *

مشارکت فعال داشته ساختار کلمات پزشکی 

 باشد.

دانشجو با کمک همکلاسان خود به صورت * 

گروهی و در حضور مدرس ، تکالیف ارائه شده 

 خطا ارائه دهد.  10ا با حداقل توسط مدرس ر

 عاطفی

 

 

 

-روانی

 حرکتی

پرسش و 

پاسخ و بحث 

 گروهی

 -وایت برد

کامپیوتر ویدئو 

 پروژکتور
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